

Пропозиції стейкхолдерів щодо оптимізації освітньо-професійної програми Індустрія моди підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології, спеціальності 182 Технології легкої промисловості

Автор	Зміст пропозиції	Рішення робочої групи
Галавська Л., д.т.н., проф., професор кафедри технології моди	Скорегувати основний фокус та особливості освітньо-професійної програми у відповідності до затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості для першого (бакалаврського) рівня.	Враховано зауваження розробника даного Стандарту вищої освіти.
Іванова Л., директорка ТОВ «ДАНА-МОДА», м. Київ	<p>1. У зв'язку з важливістю технологічної складової, розширити змістове наповнення основних освітніх компонентів представленої на громадське обговорення освітньої програми в напрямку сучасних технологій та автоматизації на підприємствах швейного виробництва.</p> <p>2. Пропозиція залучення представників підприємства до проведення відкритих лекцій.</p>	<p>1. Ввести до змістовного наповнення освітніх компонентів ОК.20 Сучасні технології на підприємствах індустрії моди та ОК.28 Сучасна автоматизація в дизайні костюму теми, присвячені особливостям виготовлення швейних виробів.</p> <p>2. Запланувати лекцію для здобувачів вищої освіти ОПІ Індустрія моди на осінь 2023р.</p>
Кучеренко М., директор ТОВ «SURIKAT»	<p>1. У зв'язку із великим дефіцитом в індустрії моди профільних фахівців, розглянути можливість залучення здобувачів освіти до виробничих процесів протягом навчання.</p> <p>2. Пропозиція залучення представників підприємства до проведення відкритих лекцій на виробничих площадках, або застосувати дуальну форму освіти наприклад, на базі підприємства ТОВ «SURIKAT».</p>	<p>1. Забезпечити участь представників компаній у науково-практичній конференції факультету, «Ярмарці вакансій», інших заходах Університету.</p> <p>2. Запланувати відкриті лекції з представниками підприємств для здобувачів ОПІ Індустрія моди. Підписати договір про довгострокову співпрацю з підприємством. Проведення засідання робочої групи ОПІ Індустрія моди для обговорення форм і</p>

		методів дуальної освіти у співпраці з підприємством.
Шпачинський О., керівник підприємства «Alen Group», м.Київ	Розширити тематику теоретико-практичної частини навчання у змістовому наповненні освітніх компонентів освітньо-професійної програми присвячену здатності здобувачів розробляти художньо-графічний скетчінг для реалізації проектних дизайн-ідей в сфері індустрії моди.	Пропозиції проаналізовані робочою групою та враховані при розширенні змісту ОК12 «Фешн скетчінг», змінивши формулювання фахової компетентності ФК
Абрамова Т.Б., директорка ТОВ «Дім моди «РІТО», м. Київ.	Пропозиція розширити фахові компетентності здобувачів освітньо-професійної програми Індустрії моди у вирішенні технологічних задач в умовах трикотажного виробництва	Пропозиції робочою групою проаналізовані та враховані в розширенні змісту ОК 25 ,додавши ФК 19 «Здатність використовувати знання та розуміння теорії в'язання трикотажу у вирішенні технологічних задач в умовах трикотажного виробництва»